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	《瞭望评辨天下》是新华社瞭望周刊社与辽宁广播电视台共同打造的一档高端电视新闻评论栏目,是平面媒体和电视媒体融合、中央级媒体和地方媒体合作的重要探索，也是主流媒体强强联手抢占新闻舆论高地的积极实践。
编辑部秉承一贯以来“铁肩担道义”的社会责任感和“妙手著文章”的专业素养，立足打造期刊式电视新闻评论类节目，为高素质观众提供新的思维视角和兴趣点，为传统媒体创新融合，实现高端崛起做出积极探索。节目内设“瞬间”、“瞭望关注”和“洞见”三个版块，“瞬间”聚焦当周国内外最重要的热点事件，在梳理事件主线的同时挖掘主体事件最核心的关注重点，以权威站位和精辟语言点评事件核心要质；“瞭望关注”集中介绍新华社瞭望周刊社旗下的系列期刊，重点关注当期出版的期刊中最具影响力和关注度的核心内容，对同一主题、同一事件进行多渠道报道，为主流媒体打造集团式、立体化、多元化的报道方式探索新的实践；“洞见”集中核心报道优势打造权威访谈，积极稳妥把脉改革过程中不同时期的历史定位，引导人们理性认识转型期的复杂性和特殊性，以国际化视角观察当下所关注的重要议题在不同发展阶段的对应特点，凝聚共识，弘扬主流价值观。

栏目体现出贴近决策层的站位优势和独特的“思想力”，凸显出节目高端、权威的整体定位，有助于实现主流价值观的有效传播。栏目始终关注事关国计民生的热点话题，比如始终关注养老、医疗、教育、就业等民生热题，关注百姓普遍关切的热点事件，贴近百姓视角，瞄准热点、焦点、难点，不回避矛盾，不掩盖问题，从细节着眼，用事实说话，引导观众思考决策背后的真问题，通过回应公众的关注点，辨明前进方向和发展大势，实现舆论引导之目的。
节目所邀请的嘉宾都是学有专长、擅长表达的重量级权威嘉宾，有些甚至是中央制定政策的主要咨询专家或者担任过相关领域主管领导的政界高官，对正面阐释、解读相关专业问题有重要作用。目前，栏目已建构起专业门类较为齐全、阵容相对稳定、涵盖经济、政治、法律、教育、养老、医疗、旅游、文化等各个领域，多达数百人的专家团队。
栏目致力于强化自身的权威性和全球化视野，充分利用新华社遍布全国及全球的分社资源，连线新华社国内外分社记者参与讨论，特别是国外分社记者通过介绍其他国家在相关问题上的经验和教训，为观察中国在转型期所面临的问题提供借鉴。这些独家资源，成为节目参与市场竞争的差别化优势所在，极大地调动了观众的收视期待。
栏目在GSM全国71城的数据统计中有较好的收视表现，保持在同时段电视新闻栏目收视率排名的前三位。大中城市、有较高购买力和消费能力的人群是其主要收视圈群。
节目曾获中国新闻奖电视访谈类二等奖、三等奖，中国广播电视大奖电视评论类提名奖、大奖，多次荣获辽宁新闻奖一等奖、辽宁广播电视大奖一等奖等奖励，多次得到中宣部新闻阅评、广电总局收视收听日报等上级主管部门的表扬，对节目一直以来在宣传党的理论路线、方针政策、坚持正确的新闻导向、传递核心价值观等方面的努力做出肯定。
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体
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播
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	栏目从前期策划到生产制作再到后续传播，都结合新华社瞭望周刊社与辽宁广播电视台两家单位最优质的报道资源和传播力量，从内容生产、产品传播等方面实现了主流媒体之间的全流程融合，为融合发展探索新路径。很多节目与瞭望旗下的系列期刊同步策划、深度融合，实现同一题目通过不同呈现方式，不同报道形式集群式传播之势，打造线上线下融合、纸媒、电视、新媒体全息传播的媒体矩阵，彰显新闻节目的集团效应。
栏目首播在辽宁卫视，随后在新华社CNC中文台播出，新华网、爱奇艺、优酷、腾讯等视频网站纷纷转载，同时在公众号、微博等“两微一端”上传播。央视索福瑞（CSM）全国71城市网统计数据显示，栏目在同时段新闻评论节目中收视率始终名列前位。受访专家和观众反馈表示，栏目始终关注和百姓切身利益密切相关的国计民生热题，权威解读政策热点、理性回应公众期待，对凝聚发展共识、弘扬主流价值观有积极作用。
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	《瞭望评辨天下》栏目创办十余年来，感国势之兴旺、发人民之心声，始终坚守初心，为人民鼓与呼，为中国社会改革凝聚共识、积聚力量。为探索中央媒体和地方媒体合作、推动传统主流媒体深度融合作出有益尝试。栏目始终坚持权威高端的报道优势，在坚持内容为王的同时，注重传播效果和影响力转化，为新闻评论节目实现舆论引导之目的作出积极探索。
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